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Úvodník
Už jsem skoro zapomněla, jak zní reklam-

ní, rozhlasová kampaň na město Hulín. Bála 
jsem se, že ji už nikdy neuslyším, ale měla 
jsem a mám štěstí. Od  29.9. běží pravidelná 
rozhlasová kampaň na Hulín, kterou můžete 
slyšet na Rádiu Impuls nebo na Radiožurná-
lu. Nasazení spotu je hlavně v dopravní špičce 
ráno a odpoledne. Nicméně už se těším na sta-
žení této reklamní kampaně a na novou cestu 
Hulínem, která snad bude na dlouho poslední 
velkou investicí do dopravní infrastruktury 
města, které snad už bude konečně průjezdné.

Na začátku měsíce října jsme také zazna-
menali jednu velkou narozeninovou událost. 
Nejstarší občanka města Hulín paní A. Šipu-
lová oslavila stoleté narozeniny. Je to až neu-
věřitelné, že mezi námi v moderním 21. století 
žije někdo, kdo pamatuje a zažil císaře pána, 
první světovou válku, hospodářskou krizi, 
druhou světovou válku, no prostě dějiny naší 
malé a svým způsobem mladé republiky od 

samotného začátku. Musí to být až neuvěřitel-
ný zážitek pro člověka, co pamatuje ještě koň-
ské povozy místo aut a teď používá mobilní 
telefon. Ráda bych tímto úvodníkem popřála 
paní Anežce Šipulové k tomuto významnému 
výročí hodně zdraví a pohody do dalších let.

Možná bych v tomto okamžiku mohla úvod-
ník skončit, ale přece mi to nedá, a ač jsem žena, 
zabrousím do ryze chlapské debaty na téma fot-
bal. Jen tak po očku jsem sledovala zápas čes-
kých fotbalistů se Španělskem a slyšela jsem, 
jak celá Letná skanduje „Baroš ven!“ Matně si 
vzpomínám na dobu, kdy možná ti samí „fa-
noušci“ vzývali Baroše do nebe v době, kdy se 
mu dařilo. To je asi opravdu čistě česká nátura, 
dokud se vám daří, máte spousty přátel, v pří-
padě nezdaru je to jinak. Na úspěch se rychle 
zapomíná, neúspěch se neodpouští! Doufám, 
že se nikdy nedočkám toho, abych zase někdy 
u žehlení neslyšela z televize třeba „Jágr ven!“ 
Přeji vám všem hezký podzim a příjemné chví-
le strávené s tímto číslem Hulíňanu. 

J. Z.
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Z DNEŠNÍHO ČÍSLA:
Barevná hodová příloha

Výsledky II. grantového řízení

Posloupnost představitelů 
obce města Hulína  podle 
archivních pramenů

Kulturní pozvánky

Tak snad už budeme konečně spokojeni  
s novou komunikací přes Hulín 

Otázky pro pana starostu

Jak byste zhodnotil první 
rok ve svém novém voleb-
ním období, co považujete za 
největší úspěch i neúspěch, 
pokud nějaký je?
Na otázku se těžko odpovídá. 

Co se podařilo, či nepodařilo, je otázka spíš pro 
občany města, protože každý považuje za úspěch 
něco jiného. 
Od voleb za největší posun považujeme celkové 
uklidnění vztahů, racionálnější přístup zastupitel-
stva a Rady města k řešení běžných problémů. 
Z hlediska realizovaných akcí nás nejvíce těší 
dokončení zateplování veřejných budov. V letoš-
ním roce to byly dvě budovy Střediska pro volný 
čas dětí a mládeže a začíná se na budově Spor-
tovního areálu. Tyto akce nás těší nejen proto, že 
se zlepšil vzhled budov, ale hlavně se výrazně 
sníží provozní náklady na jejich vytápění. To už 
prokázaly v loňském roce zateplené čtyři budovy 
základní školy. Další akcí pro zlepšení života na 
sídlišti je revitalizace Sadové, kde v další etapě 
opravujeme část chodníků a budujeme hřiště pro 
děti. Nejvýznamnější investicí je však zcela jistě 
vybudování vodovodu v Chrášťanech a Záhli-
nicích. Naší prioritou jsou investice s dotací. Na 
tyto akce se podařilo dotace získat postupně ze 
Státního fondu životního prostředí a Ministerstva 
pro místní rozvoj. S dotací z regionálního operač-
ního programu rekonstruujeme Muzeum Františ-
ka Skopalíka v Záhlinicích, s cílem udělat něco 
také pro rozvoj vzdělání, poznání, péče o tradice 
a udržení hanáckých zvyků a kultury. Velkou ra-
dost máme z toho, že se tyto akce podařilo reali-
zovat i v současné nedobré ekonomické situaci.
Díky úspěšným jednáním vedení města s inves-
torem stavby D1 a R55 se podařilo dohodnout v 
souvislosti s opravou hlavní silnice I/55 řadu dal-
ších drobných oprav a vysprávek na místních ko-

munikacích i materiální a technickou pomoc od 
stavebních firem, které se na opravách podílejí.
Poměrně významnými změnami prošlo vnitřní 
organizační uspořádání městského úřadu, mimo 
jiné i na základě provedeného procesního a per-
sonálního auditu. Tím se snížil počet pracovní-
ků. Revizí prošly vnitřní směrnice a přijaty byly 
důležité vyhlášky města, zejména o veřejném 
pořádku. Pracujeme také na zdokonalení systé-
mu vnitřní kontroly, který by měl dál zefektivnit 
využití finančních prostředků rozpočtu města.
Za vedení města bych chtěl všem, kteří se na jeho 
rozvoji a údržbě podílejí, velmi poděkovat.
Hulín je spojen s okolním světem novou dálnicí. 
Pomůže to Hulínu v přílivu investic či turistů?
Spojení dálnicí do našeho regionu pro město Hu-
lín asi přímý a zásadní příliv investic nepřinese. 
Má svůj význam z širšího regionálního hlediska. 
Navíc současná ekonomická situace novým in-
vesticím nepřeje. Pro město je hlavní příležitostí 
blízká průmyslová zóna v Holešově a její - dou-
fejme brzký - rozvoj. Vybudování dálnice by mělo 
pomoci právě tímto směrem. Hulín by měl být 
připravený tohoto sousedství využít třeba nabíd-
kou příjemného klidnějšího bydlení a služeb pro 
zaměstnance firem, které zóna přiláká. V Hulíně
je bohužel málo míst pro tak velkou výstavbu. 
Město však již připravilo zastavovací studii na 
soukromé pozemky v lokalitě stávajících zahrá-
dek u TOSu. Její realizace ale závisí na dohodě 
s vlastníky pozemků a nalezení mechanismů, jak 
tyto případné stavební parcely zafinancovat a při-
pravit zejména po stránce napojení na infrastruk-
turu. Existují dotace na vybudování kanalizace, 
přípojek plynu, vody a elektřiny, ale pouze pro 
vlastníky pozemků. Těmi ovšem město není a na 
výkup od soukromých vlastníků nemá dostatek 
volných finančních prostředků. Proto bude nut-

né najít s vlastníky společné řešení. Další prostor 
vhodný pro výstavbu vidíme na sídlišti Družba II, 
kde by mohly vyrůst nové bytovky. Developerské 
společnosti mají o tuto lokalitu zájem. Rozhodně 
nebude žádné domy stavět město jako investor. 
Zde je však předpokladem dořešení sporu o are-
ál bývalého Unitexu. Pak přijde na řadu nelehká 
veřejná diskuze nad zastavovací studií. Záměrem 
v této oblasti je získat do města nové obyvatele a 
s nimi, přiznejme si, daňové příjmy, efektivnější 
využití městských zařízení, lepší podmínky pro 
podnikání v obchodě a službách. Takto jedině se 
dá město rozvíjet a zefektivnit náklady města.
Závratný příliv turistů očekávat nelze. Máme 
pěkné koupaliště, které táhne, máme krásné okolí 
hlavně Záhlinických rybníků a cyklostezky. Tím 
je nabídka turistům celkem vyčerpána. Z tohoto 
pohledu očekáváme nárůst zájmu o Muzeum 
Františka Skopalíka v Záhlinicích, které prochází 
rekonstrukcí. Bude jistě zajímavým místem vzdě-
lávání, prezentace osobnosti našeho významného 
rodáka a místní hanácké kultury. Zde však bude 
třeba velmi dobře propracovat prezentaci.
Jak jste prožil letošní hody v Hulíně? Jak 
se Vám letošní hody líbily?
Hody se letos povedly podle mne mimořádně pře-
devším proto, že jim přálo počasí. Sluníčko vytáhlo 
ven spoustu lidí, program byl jako vždy poměrně 
bohatý. Já osobně jsem hody začal návštěvou mše 
svaté v kostele sv. Václava, přešel s průvodem do 
letního kina k slavnostnímu zahájení hodů a ho-
dového programu. Prošel jsem si jarmark, něco z 
nabídky ochutnal a odpoledne nahlédl na koncert 
Hulíňanů. Škoda, že ho letos Kulturní klub zpo-
platnil. Přesto pracovníkům, kteří se na organizaci 
programu, jarmarku a celých hodů podíleli, jmé-
nem města a všech občanů velmi děkuji.

Za rozhovor poděkovala J. Z.
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Rada města po projednání a v souladu se zák. 
č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění 
později vydaných předpisů
1. Schvaluje
2. Jmenuje
3. Stanovuje
4. Ruší
5. Vyhlašuje
6. Projednala
7. Bere na vědomí
1) Schvaluje
a) smlouvu o zřízení věcného břemene na 
části pozemku parc. č. 3409/52 v k. ú. Hulín  
f. ČEPRO, a. s., Praha, IČ: 601 93 531, za 
cenu 12.745,- Kč a náklady spojené s vkladem 
do katastru nemovitostí,
platnost usnesení do: 31. 3. 2012;
b) smlouvu o zřízení věcného břemene na čás-
ti pozemků parc. č. 3495/2, 3500/1, 3505/49 a 
3505/52, vše v k. ú. Hulín, f. E.ON Distribuce, 
a. s., České Budějovice, IČ: 280 85 400, za 
cenu 8.325,- Kč včetně DPH a náklady spoje-
né s vkladem do katastru nemovitostí,
platnost usnesení do: 31. 3. 2012;
c) nájemní smlouvu na nájem pozemků parc. 
č. 3522/1 a 3522/14, vše v k.ú. Hulín, o vý-
měře 120.261 m2 za účelem zemědělského 
obhospodařování,
platnost usnesení do: 31. 3. 2012;
d) nájemní smlouvu na nájem pozemků parc. 
č. 2837/28 v k. ú. Hulín o výměře 27.040 m2

za účelem zemědělského obhospodařování,
platnost usnesení do: 31. 3. 2012;
e) smlouvu o zřízení věcného břemene na části 
pozemku parc. č. 220/1 v k. ú. Hulín f. E.ON Dis-
tribuce, a. s., České Budějovice, IČ: 280 85 400, 
za cenu 500,- Kč + DPH a náklady spojené s 
vkladem do katastru nemovitostí, 
platnost usnesení do: 31. 3. 2012;
f) záměr směny pozemků dle návrhu Ředitel-
ství silnic a dálnic ČR, Praha, IČ: 659 93 390, 
a to o výměře 2855 m2 v majetku města Hulí-
na za pozemky o výměře 3829 m2 v majetku 
ŘSD ČR, vše v k. ú. Hulín v rámci zaměření 
silničních pozemků I/55 a I/47,
platnost usnesení do: 31. 3. 2012;
g) záměr prodeje části pozemku parc. č. 393/1 
o výměře do 50 m2 v k. ú. Hulín,
platnost usnesení do: 31. 3. 2012;
h) záměr nájmu pozemku parc. č. 3191/57 o vý-
měře 48543 m2 v k. ú. Hulín za účelem zeměděl-
ského obhospodařování,
platnost usnesení do: 31. 3. 2012;
i) uzavření nájemní smlouvy na byt č. 475/5 
na dobu určitou 3 měsíce od 1. 9. 2011, 
platnost usnesení do: 23. 9. 2011;
j) provedení výběrového řízení na dodavatele 
elektrické energie pro rok 2012 prostřednic-
tvím elektronické aukce a centrálního zadava-
tele, kterým bude f. MIXMAX – Energetika. 
Burzou bude Českomoravská komoditní bur-
za Kladno, nám. Sítná 3105, IČ: 495 46 392,
platnost usnesení do: 31. 12. 2011;
k) Dohodu o vzájemné spolupráci mezi městem 
Hulín a SDH Záhlinice s účinností od 1. 10. 2011;
platnost usnesení: 1. 10. 2011;
l) Dohodu o vzájemné spolupráci mezi městem 
Hulín a SDH Hulín s účinností od 1.10.2011;
platnost usnesení: 1. 10. 2011;
za body 1) a) až l) zodpovídá p. Zdeněk Váňa;
m) znění výzvy k podání nabídek na pod-
limitní veřejnou zakázku na služby „Svoz 

směsného komunálního odpadu“ a „Provo-
zování sběrného dvora ve městě Hulín“ a 
pověřuje odbor rozvoje města a životního 
prostředí vypsáním veřejné zakázky,
platnost usnesení: schválením;
n) uzavření Smlouvy o podmínkách a prá-
vu provést stavbu č. 134/22/11 mezi městem 
Hulín a Zlínským krajem, IČ: 708 91 320, se 
sídlem tř. T. Bati 21, 761 90 Zlín, Ředitelstvím 
silnic Zlínského kraje, příspěvková organizace, 
IČ: 709 34 860, se sídlem K Majáku 5001, 761 23 
Zlín, na akci „STL plynovod Chrášťany“,
platnost usnesení: schválením;
o) SMĚRNICI SM/07/01/11 O zadávání a hod-
nocení veřejných zakázek malého rozsahu;
p) Plán financování obnovy vodovodů a ka-
nalizací v místních částech města Hulína,  
a to v Chrášťanech a Záhlinicích dle zákona 
č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích
pro veřejnou potřebu ve znění pozdějších 
předpisů ve znění Vyhlášky č. 428/2001 Sb.,
kterou se provádí zákon č. 274/2001 Sb.,
platnost usnesení: schválením;
za body 1) m) až p) zodpovídá Ing. Dutkevič;
q) výši pronájmu tělocvičen pro školní rok 2011/
2012 ve stejné částce jako pro minulý školní rok;
platnost usnesení: schválením;
r) Základní škole Hulín, okres Kroměříž, 
příspěvkové organizaci, přijetí účelově urče-
ného finančního daru v hodnotě 20.090,- Kč
od Klubu rodičů a přátel školy na dovybavení 
školy pojízdnými panely a euroclipy,
platnost usnesení: schválením;
za body 1) q) a r) odpovídá Mgr. Hana Fuksová;
s) Mateřské škole, ul. Eduarda Světlíka, Hulín, 
příspěvkové organizaci, přijetí účelově urče-
ného finančního daru v hodnotě 30.000,- Kč 
od společnosti Raven Trading, s. r. o., Dolní 
hejčínská 350/31, 779 00 Olomouc – Hejčín, 
na dřevěný zahradní domeček,
platnost usnesení: schválením;
t) Mateřské škole, ul. Eduarda Světlíka, Hu-
lín, příspěvkové organizaci, „Účetní odpiso-
vý plán na rok 2011“ pro dřevěný zahradní 
domek v hodnotě 30.000,- Kč,
platnost usnesení: schválením;
za body 1) s) a t) zodpovídá Andrea Hradilová;
u) návrh hodnotící komise pro grantová říze-
ní na poskytnutí veřejné finanční podpory z
Programového fondu města Hulína v rámci 
II. kola výzvy k podání žádostí pro rok 2011,
platnost usnesení: schválením;
zodpovídá RNDr. Ladislav Zavadil;
v) Dodatek č. 3 ke Smlouvě o přenechání ma-
jetku do užívání č. 70813/2007,
platnost usnesení: schválením;
zodpovídá Ing. Pavel Janečka;
2) Jmenuje
a) členy a náhradníky hodnotící komise pro po-
souzení a hodnocení nabídek ve zjednodušeném 
podlimitním řízení na veřejné zakázky „Svoz 
směsného komunálního odpadu“ a „Provozo-
vání sběrného dvora ve městě Hulín“ v tomto 
složení: členové – Mgr. Roman Hoza, Ing. Jiří 
Rygál, Ing. Roman Dutkevič, Ing. František 
Horáček, p. Radek Navrátil; náhradníci – Ing. 
Vladimír Omasta, Ing. Libor Pecháček, p. Ros-
tislav Burda, Bc. Jaromír Žůrek, p. Petr Polák,
platnost usnesení: schválením;
zodpovídá Ing. Roman Dutkevič;
b) Mgr. Romana Hozu, RNDr. Ladislava Za-
vadila a pana Zdeňka Váňu členy školské rady 

při Základní škole Hulín, okres Kroměříž,
platnost usnesení: schválením;
zodpovídá RNDr. Ladislav Zavadil.
3) Stanovuje,
že hodnotící komise plní funkci pro otevírání 
obálek s nabídkami;
zodpovídá Ing. Dutkevič.
4) Ruší
SMĚRNICI č. 1/2009 upravující zadávání 
veřejných zakázek malého rozsahu,
platnost usnesení: přijetím usnesení;
zodpovídá Ing. Dutkevič.
5) Vyhlašuje
III. kolo výzvy k podání žádostí o poskytnutí ve-
řejné finanční podpory z Programového fondu
města Hulína pro rok 2011 na pravidelnou čin-
nost neziskových organizací s velkou členskou 
základnou a na mimořádné kulturní a sportovní 
akce, případně zahraniční reprezentaci města s 
celkovou finanční dotací ve výši 100.000,- Kč;
zodpovídá RNDr. Ladislav Zavadil.
6) Projednala
a) zápis ze 3. schůze komise pro oblast život-
ního prostředí, cestovního ruchu a propagace 
a vzhledu města Hulína ze dne 5. 9. 2011;
b) zápis ze 4. schůze Komise pro oblast vý-
stavby a rozvoje města ze dne 31. 8. 2011;
7) Bere na vědomí
a) konání sportovní akce silniční cyklistický 
závod „Svatováclavská časovka dvojic“ dne 
28. září 2011,
platnost usnesení od: 28. 9. 2011;
zodpovídá p. Zdeněk Váňa;
b) volbu dalších členů této školské rady z řad 
pedagogických pracovníků a z řad zákonných 
zástupců žáků,
platnost usnesení: schválením;
zodpovídá RNDr. Ladislav Zavadil.

V Hulíně dne 22. září 2011 
Mgr. Roman Hoza - starosta 

Petr Polák – místostarosta

Z RADNICE

Hulíňan

USNESENÍ č. 19 
ze 19. schůze Rady města Hulína, konané dne 22. září 2011

Město Hulín v měsíci srpnu instalova-
lo na sídlišti Družba a Sadová a v ulicích 
Záhlinická, Wolkerova a Holešovská s při-
spěním Zlínského kraje 15 ks  přijímacích 
bezdrátových hlásičů s digitálním ovládá-
ním včetně zálohování a s automatickým 
dobíjením a 48 ks tlakovými reproduktory. 
Náklady investiční akce činily  314.820,- Kč, 
z toho Zlínský kraj prostřednictvím dota-
ce poskytl částku 210.000,- Kč a zbývají-
cí částku uhradilo město Hulín ze svého 
rozpočtu. Instalací nového varovného a 
vyrozumívacího systému byla nahrazena 
část starého rozhlasový systému města, 
který byl již nevyhovující. Nový systém 
zaručuje   komfortnější  obsluhu a hlavně 
kvalitnější přenos hlášených zpráv.

Ing. R. Dutkevič 
Odbor rozvoje města a životního prostředí

Rozšíření  
vyrozumívacího  

a varovacího systému
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Hulíňan

USNESENÍ č. 20 
ze 20. schůze Rady města Hulína, konané dne 6. října 2011

Rada města po projednání a v souladu se zák. 
č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění později 
vydaných předpisů :
1. Schvaluje.
2. Doporučuje ZM.
3. Bere na vědomí.
4. Ukládá.
5. Svěřuje působnost.
1) Schvaluje 
Rada města Hulína schvaluje záměr vybu-
dování parkovací plochy  na ulici  Eduarda 
Světlíka ve spolupráci s JUDr. Rozsypalem. 
2) Doporučuje ZM 
Rada města Hulína doporučuje ZM Hulína 

schválit příslušné smlouvy k realizaci parko-
vací plochy na ulici Eduarda Světlíka.
3) Bere na vědomí 
a) informaci ředitelky Kulturního klubu, p.o. 
na změnu otevírací doby restaurace KLUB 
BAR;
b) informace o probíhajících investičních ak-
cích ve městě; 
c) informace o výběrovém řízení v oblasti 
odpadového hospodářství a výběrovém říze-
ní na tisk měsíčníku Hulíňan. 
4) Ukládá
Rada města Hulína ukládá ředitelce p.o. zpracovat 
do 24.11.2011 koncepci dalšího fungování baru 

jako vedlejší činnosti příspěvkové organizace.
5) Svěřuje působnost
Rada města Hulína svěřuje v souladu s usta-
novením § 102 odst. 2 písm. k) z.č. 128/2000 
Sb., o obcích, ve znění později vydaných před-
pisů působnost ve věci ukládání pokut v sa-
mostatné působnosti obcemi podle § 58 tohoto 
zákona, včetně provedení celých správních ří-
zení o správních deliktech, Odboru právních a 
vnitřních věcí Městského úřadu Hulín.
Za tento bod zodpovídá JUDr. Hana Hrabalová.

V Hulíně dne 6. října 2011
Mgr. Roman Hoza - starosta 

Petr Polák - místostarosta

Výsledky II. grantového řízení

Rada města Hulína svým usnesením č. 19/2011 ze dne 22. září 2011 schválila návrh hodnotící komi-
se na poskytnutí veřejné finanční podpory z Programového fondu města Hulína v rámci II. kola výzvy
pro rok 2011 následujícím neziskovým organizacím na jejich neinvestiční činnost v r. 2011 v této výši:
1. Občanskému sdružení ROSKA – roztroušená skleróza 3.000,- Kč
2. Mažoretkám Aleny Rafajové 10.000,- Kč
3. SRPD dechového souboru Morava při ZUŠ Hulín 20.000,- Kč
4. Římskokatolické farnosti Hulín na provoz charitního šatníku 5.000,- Kč
5. Společnosti pro nemocné děti 5.000,- Kč
6. Klubu seniorů – Marie Lačíková 3.000,- Kč
7. Spolku přátel Skopalíkova muzea v Záhlinicích 5.000,- Kč
8. Občanskému sdružení zdravotně postižených Hulín 5.000,- Kč
9. OV Svazu postižených civilizačními chorobami 2.000,- Kč
10. Fotbalovému klubu ADMIRA Hulín 10.000,- Kč
11. Klubu dárců krve Kroměřížska 5.000,- Kč
12. Občanskému sdružení Orel Hulín 5.000,- Kč
13. SK Spartak Hulín 30.000,- Kč
14. SK BURE Hulín 5.000,- Kč
15. TJ Sokol Záhlinice 25.000,- Kč
16. CYKLO MXM Hulín 5.000,- Kč
17. Oblastní charitě Kroměříž na asistenční služby 7.000,- Kč

„Ti, na které se nedostalo v druhém kole, můžou doufat, že uspějí v  kole dalším, v němž chceme 
podpořit sportovce a akce reprezentující město,“ uvedl starosta města Mgr. R. Hoza. Rád by popřál 
všem, aby peníze využili co nejlépe pro svou činnost, která je pro město důležitá. Budeme i v bu-
doucnu podporovat aktivní organizace, které se podílejí na společenském a kulturním životě v na-
šem městě. Zaslouží si poděkování za svoji práci, na které stojí život obce a občanské společnosti.

Vandalismus v Hulíně

Cykloturisti v Hulíně asi zabloudí

Vadí snad někomu tato značka?

ZE SPOLEČNOSTI Stoletá paní Šipulová

2. října 2011 oslavila 100. narozeniny paní 
Anežka Šipulová, která momentálně žije v 
domě s pečovatelskou službou Decent. Do Hu-
lína se přestěhovala před 6 lety „a když jsem se 
stěhovala, pršelo,“ zavzpomínala příjemná paní 
v letech, které bychom nikdy nehádali 100 let.

Pochází z Oseku nad Bečvou z devíti sou-
rozenců a jako malé dítě byla velmi nemoc-
ná. Celý život bydlela ve Zlíně, kde pracovala 
ve Svitu, vychovala 2 děti, má čtyři vnuky a  
7 pravnuků. Od roku 1973 je vdovou.

Příjemná dáma žije, jak sama říká, normál-
ně, nedrží žádnou dietu, ráda se dívá na televizi, 
sleduje české seriály Cesty domů a Ordinace v 
růžové zahradě a má ráda Mirka Donutila.

Díky tomu, že ráda čte, si udržuje paměť: 
„Hlavně mně to myslí a podepíšu důchod,“ 
pochválila se paní Šipulová.

V sobotu 2. října oslavila v rodinném kru-
hu 100. narozeniny, na kterých se sešla celá 
rodina. „Velmi mě to potěšilo, zpívali jsme, 
nejraději mám písničku Pod tou naší starou 
lípou, přišel mi popřát i místostarosta P. Po-
lák, hrála kapela, no byla to pěkná oslava,“ 
uvedla paní Šipulová.

„Ráda bych poděkovala dceři Helence 
Vydrové, která uspořádala celou oslavu a která 
se o mě moc dobře stará,“ dodala jubilantka.

Paní Šipulová na sebe ale přece jen prozra-
dila, jak se udržuje stále tak svěží a vitální.

„Každý den ráno si dám do sklínky štamprl-
ku slivovice, přidám med, rozmíchám a vypiju, 
to je lék na všechno,“ uvedla oslavenkyně.

Paní Šipulové popřáli všichni pracovníci 
PS Decent, většina spolubydlících, celá rodi-
na a dokonce jí přijely popřát i kamarádky ze 
Zlína, se kterými si volá a udržuje kontakt.

I redakce Hulíňanu  
přeje milé paní hodně pevné zdraví.
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Posloupnost představitelů obce města Hulína   

podle archivních pramenů  
od zavedení samosprávy po revolučních změnách v r. 1848

Před rokem 1849 byly obce zcela pod sprá-
vou vrchnostenských kanceláří. Revoluční rok 
1848 připravil i v obecních záležitostech obrat.

Kroměřížský sněm v r. 1848 vypracoval návrh 
ústavy a také zásady, na nichž se měl budovati příš-
tí obecní zákon. Hlavními těmito zásadami byly: 
-  svobodná volba zástupců,
-  samostatná správa vnitřních záležitostí,
-  péče o místní bezpečnost,
-  veřejnost jednání obecního zastupitelstva.

Po rozehnání Kroměřížského sněmu na 
počátku r. 1849 byla rakousko-uherským ná-
rodům vnucena ústava a dne 17. března také 
nový obecní zákon, který obsahoval všechny 
shora uvedené zásady. Tento nový zákon na-
razil však na tuhý odpor bývalých vrchností, 
a tak vzniklo jakési provizorium. Teprve po 
svízelných jednáních na říšské radě a nově 
zavedených zemských sněmech došlo k ná-
pravě. Říšská rada dne 8. června 1861 projed-
nala a schválila předlohu nového zákona, a 
tak dne 5. března 1862 vešel v platnost říšský 
obecní zákon, jehož platnost trvala – vyjma 
jistých omezení za Protektorátu Čechy a  Mo-
rava – až do květnových dnů r. 1945.
Období Rakouska-Uherska:
1850 – 1856 Florian OBDRŽÁLEK, rolník, 
 č.p. 81
1856 – 1859 Jan HORÁK, č.p. 116
1859 – 1862 Karel ČÁP /CZAP/, mlynář, č.p. 232
1862 – 1865 Johan ČÁP, rolník, č.p. 208
1865 – 1867 Karel DOČKALÍK, rolník, č.p. 1
1867 – 1870 Krišpín OBRÁTIL, rolník, č.p. 130
1870 – 1873 Ignác DUDEK, rolník, č.p. 228
1873 – 1877 Augustin BRADA, rolník, č.p. 250
1877 – 1879 Jan MLČOCH, rolník, č.p. 267
1879 – 1889 Karel DOČKALÍK, rolník, č.p. 1
1889 – 1892 Karel OMASTA, rolník, č.p. 190
1892 – 1896 Karel DOČKALÍK, rolník, č.p. 1
1896 – 1899 Karel DOČKALÍK, rolník, č.p. 1
1899 – 1903 Karel DOČKALÍK, rolník, č.p. 1
1903 – 1906 Karel DOHNAL, rolník, č.p. 189
1906 – 1909 Josef OMASTA, rolník, č.p. 190
1909 – 1913 Josef OMASTA, rolník, č.p. 190
1913 – 1918 Josef OMASTA, rolník, č.p. 190

Období Československé republiky:
1918 – 1919 Josef KOZA, učitel MŠ, č.p. 121 
1919 – 1923 Josef KOZA, později ředitel MŠ
1923 – 1924 Emil PEČTA,  poštmistr, č.p. 525
1924 – 1924 František ROZKOŠNÝ, rolník,  
 č.p. 2
1924 – 1925 Bohuslav    BŘEZÁČEK, vlád. komi- 
 sař Okr. polit. správy Kroměříž
1925 – 1929 Emil PEČTA, poštmistr, č.p. 525
1929 – 1933 Emil PEČTA, poštmistr, č.p. 525
1933 – 1940 Emil PEČTA, poštmistr, č.p. 525
 24. 6. zatčen GESTAPEM!
Období Protektorátu Čechy – Morava:
14. 10. 1940 –14. 9. 1941 
 Karel OMASTA, rolník, č.p. 249
14. 9. 1941 – leden1942 
 Josef NĚMEČEK, rolník, č.p. 245
2. 4. 1942 – 5. 5. 1945 
 pověřen dočasně správou  
 Antonín PŘIKRYL,
 ved. lokom. depa ČSD, č.p. 578
Období Národních výborů:
6. 5. 1945 – 27. 10. 1945 
 Emil PEČTA, poštmistr, č.p. 525
 resignace - zvolen do ZNV Brno
16. 11. 1945 – 17. 6. 1950  
 Jaroslav KRYL,  
 přednosta stanice ČSD, č.p. 499
Vzhledem k tomu, že ředitelství ČSD jej ihned 
po zvolení neuvolnilo, zastupoval jej v době od 
16. 11. 1945 – 1. 4. 1946 jako úřadující místo-
předseda Jaroslav PAGÁČ, st.cestář, č.p. 186
17.6. 1950 – 1952   
 Cyril MACHYNKA, dělník,  
 č.p. 317
1952 – 1954 Rost. KENŠA, pracovník TOS,  
 č.p. 935
1954 – 1960 Josef NOHEJL, pracovník TOS,  
 č.p. 923
1960 – 1972 Vladislav ZELINKA, prac. TOS, 
 č.p. 956
1972 – 1979 František SALVET, prac. TOS,  
 č.p. 983
1979 – 1990 František VYMAZAL, prac.
 PILANA, č.p. 862

Období po tzv. sametové revoluci v r. 1989:
6. 12. 1990 – 23. 6. 1993 
 Josef REGENTÍK, tech. 
 PLASTIMAT Chropyně, č.p. 982
23. 6. 1993 – 12. 4. 1995 
 Václav RÝZNAR, techn. TOS, 
 č.p. 847; 
po odvolání z funkce zastupuje místostarosta 
 Jaroslav ČUMPELÍK,  
 automechanik, č.p. 555

31. 5. 1995 – 20. 11. 1998 
 Jaroslav ČUMPELÍK,  
 mistr výrobního výcviku
20. 11. 1998 – 15. 11. 2002 
 Jaroslav ČUMPELÍK
15. 11. 2002 – 1. 11. 2006 
 Jaroslav ČUMPELÍK
1. 11. 2006 –  
 Roman HOZA, pedagog, řed. 
 školy, insp., č.p. 673

Od roku 1850 do dnešních dnů - tedy za 155 
let - se ve vedení obce vystřídalo celkem  
32 našich spoluobčanů, a to:
Za  Rakouska – Uherska ......................... 12
 1. republiky  .......................................  5
 Protekt. Č. M  ....................................  3
 Po r. 1945 – éra MNV  ....................... 9 
 Od r. 1989  ......................................... 3

Nejkratší výkon funkce: 
Josef Němeček  ...................................... 4 měsíce
Karel Omasta  ............................... 11 měsíců
(oba v době nesvobody za Protektorátu!)

Nejdéle působící:  
Emil Pečta  ........................................... 16 let
Josef Omasta .......................................  12 let
Vlad. Zelinka  ...................................... 12 let
Jaroslav Čumpelík  .............................. 11 let

(Upraveno podle stavu k 1. 11. 2006) 
Vl. Úlehla

Z HISTORIE

PRO SENIORY Pojeďte s námi třeba na nákupy

Pečovatelská služba 
DECENT Hulín, pří-
spěvková organizace, 
nabízí také služby nad 
rámec vyhlášky MPSV 
č. 505/2006 Sb. Jed-

nou z nich je např. Odvoz klienta autem. Ta 
je využívána prozatím především na odvoz  
k lékaři, ke kadeřnici, či na setkání seniorů  
v Kulturním klubu v Hulíně.

Přáním jedné naší klientky bylo, aby si 
sama a v klidu mohla v Kroměříži nakoupit 
pro sebe oblečení. Rádi jsme jí vyšli vstříc 
a službu zařídili. Klientku jsme odvezli do 
obchodu, který si vybrala, a pečovatelka jí 
nosila požadované zboží. Klientka zkoušela, 
vybírala a nakonec i nakupovala. Ani byste 
nevěřili, že taková maličkost, jako odvézt 
člověka na nákup, může být tak důležitá a 
potřebná. Je zároveň prostředkem k seberea-
lizaci a zajištění si samostatnosti při naplňo-
vání vlastních potřeb a cílů.  A v neposlední 
řadě vede k radosti a spokojenosti.

Pokud máte zájem, sjednejte si naše služ-
by také. Naše služby jsou určeny seniorům, 
osobám s tělesným postižením, se zdravot-
ním postižením, jiným zdravotním postiže-
ním a osobám s kombinovaným postižením. 
Věková struktura cílové skupiny jsou dospělí 
(27-64 let), mladší senioři (65-80 let) a starší 
senioři (nad 80 let). Sjednané služby nemusí-
te využívat denně, četnost si zvolíte dle vaší 
potřeby a zdravotního stavu. 

Pečovatelské služby poskytují lidem s 
bydlištěm v Hulíně a jeho místních částech 
Záhlinice a Chrášťany, obyvatelům obcí Prav-
čice a Břest pečovatelky Jaromíra Vokouno-
vá, Hana Zapletalíková, Svatava Holubová a 
Jitka Dolníčková. Paní Dolníčková nově od 
října zajišťuje také rozvoz obědů autem. 

Nabídka našich služeb: 
Pomůžeme vám při zvládání běžných 

úkonů péče o vlastní osobu, při provádění 
osobní hygieny ve vaší domácnosti, můžeme 
poskytnout podmínky pro osobní hygienu v 

našem středisku DPS Nábřeží 1314. Zajistí-
me vám dovoz nebo donášku stravy z DE-
CENTu nebo od paní Bránecké. Pomůžeme 
vám zajistit chod domácnosti, zprostředkuje-
me vám kontakt se společenským prostředím 
a další úkony nad rámec vyhlášky – pedikú-
ra, dohled nad dospělou osobou, odvoz kli-
enta autem, dovoz velkého nákupu autem, 
zapůjčení kompenzačních a hygienických 
pomůcek. Sociální pracovnice vám poskytne 
základní sociální poradenství. 

Veškeré potřebné informace získáte  
na tel. čísle 737 018 289  

Anna Pecháčková. 

Projekt rozvoje pečovatelské služby  
v Hulíně je podporován  

Zlínským krajem.



5

Listopad

Dne 16. listopadu 2011 od 16 hodin se 
konají na školním pozemku ZŠ v Hulíně Ru-
kodělné hrátky s ovčí vlnou. 

Dne 23. listopadu 2011 v 17 hod. se na 
školním pozemku ZŠ v Hulíně koná odbor-
ná přednáška pro veřejnost: Chráněná území 
Zlínského kraje (Uherskohradišťsko, CHKO 
Bílé Karpaty).

Prosinec
Dne 3. prosince 2011 se koná tradiční Mi-

kulášský jarmark ve Valašských Kloboukách. 
Podpořme tradice a lidová řemesla v příhra-
niční oblasti. Odjezd autobusu od vlakového 
nádraží v Hulíně je v 6:30 hodin.

Dne 14. prosince 2011 v 17 hodin se na 
školním pozemku ZŠ v Hulíně koná odbor-
ná přednáška pro veřejnost: Chráněná území 
Zlínského kraje (Vsetínsko,CHKO Beskydy). 

Dne 21. prosince 2011 se na školním po-
zemku ZŠ v Hulíně v 16 hodin koná tradiční 
vánoční besídka s vánočními zvyky.

Pavel Šálek

Hulíňan

POZVÁNKA

AKADEMIE 3. VĚKU
16. 11. 2011 od 9 hodin

na téma
JEDINÁ SPRÁVNÁ 
CESTA KE ZDRAVÍ

INZERCE

Biomechanické aktivní stélky  
do bot a obuv J HANÁK R®.  

Možno zakoupit  
přímo na přednášce.

Relaxační pobyt na Horní Bečvě

Sociální odbor Krajského úřadu Zlínské-
ho kraje podporuje zdravotní programy pro 
zdravotně postižené seniory.

Začátkem října se uskutečnil týdenní po-
byt 20 našich členů v hotelu Mesit v Horní 
Bečvě. Základním cílem této akce byla pod-
pora pohybové aktivity seniorů dle stanove-
ného programu, který byl vypracován tak, 
aby se mohli podílet všichni.

Každý den jsme začínali rozcvičkou, kde 
jsme zařazovali různé dýchací techniky, a 
závěrem jsme se na den naladili pochodem 
s písničkou.

Pro zdárný průběh se utvořily skupinky, 
které se účastnily výjezdů autobusem nebo 
os. auty do vzdálenějších míst – Rožnov p. 
R., Radhošť, Pustevny, Hamry. 

Méně zdatní se vydali na výšlapy, např. Hor-

ní Bečva – Zachova studánka, okolí přehrady, 
hotelů DUO, U přehrady, Kahan aj. Ti nejzdat-
nější vystoupali na Salajku a Bumbálku.

Nezapomněli jsme ani na kulturní vyžití 
– různé výstavy, návštěvy galerií.

Důležitou součástí pobytu byly rehabili-
tační a relaxační programy - plavání a cvičení 
v bazénu, vířivka, masáže.

Navíc nám přálo počasí, takže jsme přijeli 
domů osvěžení na těle i na duchu. 

Bez podpory Sociálního odboru Krajské-
ho úřadu Zlínského kraje bychom nemohli 
takový projekt realizovat. 

Děkujeme za příjemně strávený týdenní 
pobyt.

 Za OS zdravotně postižených Hulín  
Pavla Poláková

Pozvánka na akce VIA

INZERCE 
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MATEŘSKÁ ŠKOLA Informace z MŠ

Září je důležitý měsíc nejen pro školáky, 
ale i pro děti, které jdou poprvé do mateřské 
školy. Opouští náruč svých rodičů, a tak zá-
řijová rána bývají někdy pro dospělé těžkou 
zkouškou vlastní odolnosti. Vydržet to kaž-
dodenní slzavé údolí své ratolesti je opravdu 
skličující, ale nezoufejte, opravdu bude lépe. 
V mateřské škole máme pro děti naplánova-
nou velkou spoustu nejrůznějších aktivit, kte-
ré jim odloučení od rodiny usnadní, starší ka-
marádi maloškům také rádi podají pomocnou 
ruku, a vaše děti brzy zjistí, že ve školce je 
fajn a je v ní taky legrace a není se čeho bát.

V naší mateřské škole pracujeme ve tří-
dách se smíšenými skupinami dětí ve věku 
od tří do sedmi let. Z tohoto důvodu se mezi 
nimi snažíme vytvářet vztahy na principu jed-
né velké rodiny, kdy každý v ní má svá práva, 
ale i povinnosti, které jsou stanoveny v soula-
du s všeobecnými pravidly slušného chování 
a jednání a s ohledem na klima v konkrétní 
skupině. V praxi to znamená, že starší děti 
pomáhají malým a slabším a ti se zase učí od 
starších napodobováním jejich her, chování i 
jednání, a tak postupně přicházejí k poznání, 
že jsme každý jiný nejen vzhledem, ale i po-
vahou, a rovněž jak je důležité se umět mezi 

sebou domlouvat, uzavírat dohody, tolerovat 
a respektovat se, naslouchat si a pozitivně ře-
šit své konflikty a vzájemné půtky, omlouvat
se, odpouštět si. Děti ve třídách vědí, že svým 
chováním ovlivňují atmosféru ve skupině a 
za své nevhodné jednání se učí nést odpověd-
nost a umět unést důsledky. Z tohoto důvodu 
si každá třída vytváří svá vlastní pravidla sou-
žití ve skupině. Ve třídách uplatňujeme tzv. 
prožitkové učení, které vede u dětí k pocho-
pení a vyjadřování svých citů a pocitů, umění 
radovat se nebo čelit neúspěchu i zlu kolem 
sebe. Do budoucna se tak děti naučí nenudit 
se, umět trávit svůj volný čas, být moudrý, 
charakterní, užitečný a vzdělaný.

Snažíme se děti vést ke zdravému život-
nímu stylu, mít radost z pohybu a sportování, 
zdravě jíst, podporujeme jejich talent i kre-
ativitu, rozvíjíme jejich intelekt a touhu po 
vědění. Učíme je chránit životní prostředí, 
proto často podnikáme výpravy do okolí ško-
ly, města, do přírody.

V tomto školním roce máme pro děti při-
pravenou pestrou škálu aktivit a akcí nejen v 
rámci mateřské školy, ale i mimo ni. Mateřská 
škola úzce spolupracuje s rodiči, se zřizovate-

lem - Radou města Hulína, uzavřela spoluprá-
ce s Jeslemi DECENT Hulín, se ZŠ Nábřeží 
Hulín, se ZUŠ Hulín, Školní družinou ZŠ, 
se Střediskem volného času dětí a mládeže a 
Městskou knihovnou, kde se budou moci naše 
děti seznamovat s jiným prostředím a jeho 
přednostmi. Pro letošní školní rok máme naplá-
novanou řadu akcí, o kterých vás budeme vždy 
včas informovat. První, oblíbená akce s rodiči 
„Drakiáda“ vypukne už brzy, proto chystejte 
dráčky a mazejte kolena - to pro případ, že by 
nefoukal větřík a museli jste to „odběhat sami“ 
jako minulý rok. Těšíme se na vás a spolupráci 
s vámi. Věřte, že se budeme snažit pro vás i 
vaše děti vytvářet v mateřské škole prostředí 
pohody, jistoty, bezpečí a vzájemné důvěry.

Jindra Skalková, učitelka MŠ

ZÁKLADNÍ ŠKOLA

Kuchyňské a nábytkové studio
ABcentrum
Hulín, Javorová 996, tel. 739 493 251, www.abcentrumkuchyne.cz

Srdečně Vás zveme 
do našeho kuchyňského a nábytkového studia!

• široký sortiment kuchyňských linek 

• kuchyňský nábytek (židle, stoly, lavice)

• vyrábíme i kuchyňské linky „na míru“, 

atypické skříňky a bytový nábytek

Jsme připraveni přímo u vás doma navrhnout
nejlepší řešení. Zajišťujeme za velice příznivou
cenu montáž v domácnosti a dovoz.
I případnou demontáž stávající linky.

Žáci 4. A se minulý školní rok velmi ak-
tivně zapojili do celorepublikové soutěže o 
sběr starých nefunkčních mobilů a nabíječek. 
Přestože nasbírali nejvíce z naší školy, nevy-
hráli. Odměnu dostali 6. 10., poslední teplý 
večer v tomto roce, kdy přespali na školním 
pozemku. Celá akce začala hrami, následo-
valo opékání špekáčků, malování na obličej, 
čtení příběhu na dobrou noc a pouštění ani-
movaných filmů. V pátek měli žáci připrave-
né zábavné učení. Akce byla velmi úspěšná, 
žáci odcházeli unaveni, ale s úsměvem. Dě-
kujeme vedení ZŠ Hulín za sponzorování ob-
čerstvení a odměn.

Mgr. Irena Janů 

Odměna

INZERCE
Nová stavebnice

V měsíci září se nám podařilo obohatit stá-
vající relaxační koutek pro žáky 1. - 5. roční-
ků o krásnou molitanovou stavebnici. Na její 
zakoupení jsme získali finanční prostředky
díky Nadaci Děti – kultura – sport. Stavebni-
ce je velmi variabilní a poslouží nejen při hře, 
ale i při výuce a relaxaci.

Mgr. Květa Hrouzová
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V pátek 7. 10. proběhl v ZŠ Hulín „Den 
otevřených dveří“. Od 13.00 do 18.00 hodin 
si mohli zájemci prohlédnout nové vybavení 
pracoven a další zajímavé projekty, kterými 
se může pyšnit hulínská základní škola.

Za účasti starosty Hulína Mgr. R. Hozy a 
místostarosty P. Poláka byla otevřena i nová 
multifunkční pracovna cizích jazyků. Pracov-
na umožňuje několik forem práce. Obsahuje 
zvukovou i obrazovou část a jednotlivá pra-
coviště pro každého žáka.

Deset učeben pro předměty jako např. 
zeměpis, dějepis, fyzika, chemie a další, je 
také vybaveno interaktivní technikou. Ta 
umožňuje práci nejen na keramické tabuli, 
lze i propojit výuku s moderní interaktivní 
formou. Vybavení je financováno z projektu
,,EU Peníze školám“ a hlavním dodavatelem 
technického vybavení je firma NWT Hulín.

Účelem dotace je podpora kvalitního 
vzdělávání žáků na základních školách.

Interaktivní tabule je nedocenitelným 
prostředkem pro zpříjemnění a popularizaci 
výuky pro všechny generace žáků a studen-
tů. Žáci jsou zapojeni do výuky nenásilnou a 
zábavnou formou, která dokonale upoutá je-
jich pozornost. Vyučující mohou využít více 
než tisíc hodin výuky a příkladů dostupných 
na internetu nebo pomocí interaktivních 
učebnic firem Terasoft, Fraus a nakladatel-
ství Nová škola.

Hulíňan

Den otevřených dveří  
s novou pracovnou a interaktivními tabulemi

Všichni žáci 1. stupně a žáci 6. A a 6. B 
shlédli v pondělí 19. září putovní výstavu s 
názvem Tonda Obal na cestách. Děti si znovu 
připomněly, proč a jak se třídí odpady a jak se 
recyklují. Výklad lektora byl doplněn promít-
nutím krátkého filmu, přehlednou tabulí se zná-
zorněním koloběhu odpadů i vzorky materiálů. 
Formou hry si děti samy vyzkoušely třídění.

Výstava přispěla k podpoře vědomí od-
povědnosti za životní prostředí a propagaci 
třídění odpadů. 

Mgr. Květa Hrouzová

Sportem ku zdraví!

Nadpisem tohoto článku je velmi známé 
heslo, všude aktivně používané. Někomu je 
možná cizí, ale Základní škola Hulín to roz-
hodně není. Ta pro žáky uspořádala soutěžní 
Sportovní den, kde poměřili své síly s druž-
stvy ze základních škol Tlumačov, Kostelec 
a Litenčice. Tento den plný sportu zahájila 
úvodním slovem paní ředitelka ZŠ Hulín 
Mgr. Hana Fuksová a pan učitel Jan Rýc, kte-
rý byl organizátorem celé akce. Po zahájení 
se na nic nečekalo a hned se začalo sporto-
vat. Nikdy bych nevěřila, jak se mladý člověk 
dokáže nabít neuvěřitelnou energií a chutí 
ke sportu (ovšem to bude z části jistojistě i 
mnou, se sportem jsem se ještě, řekněme, do-
statečně nespřátelila…. nebo spíš on se mnou 
:o)). Opravdu, kdybyste stáli tam, kde já, a 
viděli to, co já, neuvěříte vlastním očím. Pro 
nastínění atmosféry tehdejšího rána – celý 
atletický ovál na hulínském Spartaku, kde 
se odehrávala jedna polovina ze soutěžních 
disciplín, byl pokrytý hustou mlhou, teplota 
vzduchu stěží dosahovala 12 °C a já v riflích,
bundě, s šátkem kolem krku, v prokřehlých 
prstech svírám ,,foťák“ pro fotodokumentaci 
a nestačím se málem s otevřenou pusou divit, 
jak si sportovci a sportovkyně z naší i ostat-
ních škol běží jen tak v kraťasech a tílku s pa-
rádní soutěživostí a rychlostí, div přes tu mlhu 
nezakopnou (zase do toho tahám sebe :o).

Lokty se studeným vzduchem museli prose-
kat soutěžící v běhu na 400 m, 60 m a ve skoku 
dalekém. Tyto disciplíny měli na starost páni 
tělocvikáři naší školy, pan učitel Martin Lendel 
a Svatopluk Štípek. Dále pomáhala děvčata z 
9. A zapisovat výsledky jednotlivých družstev 
i bodů na výsledkovou tabuli.

Když jsem vyfotila dostatečné množství fo-
tek na Spartaku, přesunula jsem se do tělocvič-
ny ZŠ Hulín, kde se odehrávala druhá polovina 
disciplín Sportovního dne. Zde se žáci potrápili 
v disciplínách, jako jsou veslování, šipky, hod 
na koš, leh – sed, šplh či hod plným míčem, na 
závěr se družstva mezi sebou utkala v turnaji 
v přehazované a florbalu. I tady žáci víc než
skvěle zabojovali o první místo a zlatý pohár. 

Kolem jedné hodiny se Sportovní den chý-
lil ke konci. Dokončovaly se poslední spor-
tovní výkony, sčítaly se body, vyhodnocovaly 
výsledky a psaly diplomy. Když už bylo o ví-
tězích i poražených jasno, všechna družstva se 
seřadila před výsledkovou tabuli, kde je paní 
ředitelka a pan učitel Rýc slavnostně seznámili 
s výsledky, poblahopřáli zástupcům jednotli-
vých družstev a jejich učitelským doprovodům 
a předali ceny vítězům. 

Jako první 
se umístili žáci 
Základní ško-
ly Hulín, kteří 
udrželi zlatý 
pohár v do-
movské škole, 
druhá se umís-
tila ZŠ Koste-
lec, jako třetí 
skončila ZŠ 
Litenčice a na 
posledním mís-
tě se umístila 
ZŠ Tlumačov. 

Poblahopřát 
bych chtěla ne-

jenom vítězům, ale i všem poraženým. Pokud 
jste spokojeni sami se sebou a jste si vědomi, 
že jste do disciplín dali 100 %, jste vítězové 
všichni.

Aspoň v mých očích opravdu ano, a jak je již 
známo – není důležité zvítězit, ale zúčastnit se. 

Velké poděkování patří panu učiteli Rýci 
za skvělou organizaci Sportovního dne, dále 
zúčastněným za bezproblémový průběh a v 
neposlední řadě podniku TOS HULÍN, a. s., za 
sponzorování akce. 

Jak kdysi řekl Ivan Hlinka: ,,Sport je dobrý, 
když je dramatický a když se nikdo nefláká.“

Myslím, že náš Sportovní den tyto podmín-
ky s přehledem splnil!

Tereza Navrátilová, zástupce žákovského 
parlamentu ZŠ Hulín

Tonda Obal na cestách



8

Hulíňan

Co děláme, děláme rádi...DRUŽINKA

Uvědomujeme si, že příjemně provoněné 
a prohřáté dny babího léta odnesl čas nená-
vratně pryč. Příroda nám nyní nabízí mlha-
vé, sychravé a chladné počasí, které nejen 
v domácnostech, ale i v naší družince svádí 
uchýlit se do místností, které na nás dýchnou 
teplem, téměř domovem, okny sledovat kap-
ky deště ťukající na římsy a poslouchat četbu 
z knížky… Právě touto oblíbenou činností 
se zabývali kluci a holky ve školní družině v 
prvních říjnových dnech. Nejen, že si četli po-
hádky či příběhy o zvířátkách z lesa, ale při-
jali milé pozvání do hulínské knihovny, kde v 
soutěžích přesvědčili všechny dospělé, že po-
hádkový svět patří právě jim, dětem. Děti také 
navštívily výstavu o cukrovaru a setkaly se s 
p. Úlehlou, který jim povyprávěl o historii, a 
dokázal děti s úžasem zaujmout a odpovědět 
snad na každou všetečnou otázku.

,,Pojeďme do divadla, prosím, hrají pohád-
ku Velryba Lízinka,“ žadonili druháčci u pí vy-
chovatelky. Zrodil se tedy nápad navštívit ne-
dělní divadelní představení v Kroměříži. Útulné 
prostředí a pěkně výpravná pohádka s líbivými 

písničkami kulturně obohatily snad každé dět-
ské srdíčko. Ze zdařilého výletu si děti dovezly 
z podzámecké zahrady kaštany, které využily 
při tvoření pohádkových postaviček z přírod-
nin. Na výstavce, kterou jsme si vytvořili na 
chodbě, se každý účastník právem pyšnil svým 
výrobkem. Malošci se nemohli dočkat, až ko-
nečně vykoukne sluníčko, vyžene z oblohy 
mraky a umožní všem vyběhnout na zahradu. 
Vyhrabávání trávníku, zazimování pískoviště 
či pečlivý úklid báboviček, to vše patří 
k tradici - zavírání zahrady ŠD. Nej-
starší děti se oblékly za roční období 
léto a podzim. Léto slavnostně předalo 
vládu podzimu. V doprovodu básniček 
a písniček, soutěží se pak symbolicky 
třemi klíči zahrada uzamkla… Utichá, 
usíná zimním spánkem…

V době podzimních prázdnin jsme 
uspořádali výlet do Kroměříže. Po 
krátké prohlídce města jsme s téměř 
50 děti přešli na plavecký bazén. Ven-
ku foukal pořádný vítr, vyhřátá plo-
várna, teplounká voda, dětský smích 
a vodní radovánky – jakoby nás vše 

vrátilo do období léta a koupání. Spokojenost 
dětí a vychovatelek, poděkování rodičů při 
předávání jejich ratolestí se stalo tečkou za 
zdařilou akcí. Vlaštovky odletěly, žluté listí 
opadalo, uběhne pár dní a příroda brzy přivítá 
první mráz. I když je venku nevlídno, v dět-
ských srdíčkách i v srdcích dospělých nechť 
je vždy hřejivé teplo.

Kolektiv vychovatelek

Setkání partnerských ZUŠZUŠ

Po téměř dvou letech naše škola opět 
uspořádala setkání partnerských uměleckých 
škol z Hulína, polského Sierpcu a sloven-
ských Zlatých Moravců. Tentokrát jsme vo-
lili termín setkání v čase konání hulínských 
Svatováclavských hodů. Polští přátelé, kteří 
přijeli den před Slováky, si moc pochvalovali 
výlet na Hostýn, kde na ně dýchla krásná at-
mosféra poutního místa a nádherné sluníčko, 
byť v Hulíně byla mlha, že by se dala krájet. 
Po příjezdu přátel ze Slovenska jsme byli při 
slavnostním obědě uvítáni starostou města 
Mgr. Romanem Hozou. 

Pak už ale vše směřovalo k společnému 
zkoušení na večerní koncert, kde se před-
stavili žáci a učitelé všech zúčastněných 
škol. Státní hymny, které zazněly v podání 
žesťového tria naší školy úvodem, příjemně 
naladily posluchače na další instrumentální 

i pěvecká vystoupení ostatních účinkujících. 
Koncert, který jsem si tentokráte mohl užít i 
coby posluchač, byl pestrý, z výkonů všech 
účinkujících bylo cítit, že hrají s chutí, jsou 
potěšeni, že je poslouchají, a možná i tak tro-
chu hodnotí své kamarády ze zahraničí, byl 
prostě moc hezký. Jen je mně pořád trochu 
smutno z toho, že si na takovéto akce nedo-
káže najít cestu více hulínských posluchačů. 
To je ale asi již obehraná písnička, kterou by 
si mnozí z vás měli občas připomenout.

Na sv. Václava jsme naše přá-
tele pozvali do hodového průvodu 
a areálu letního kina, kde v kultur-
ním programu vystoupili nejen naši 
žáci, ale i žáci a učitelé z Polska a 
Slovenska. Kolotoče, stánky a dal-
ší atrakce, které ke každým hodům 
patří, si pochvalovaly především 

děti, dospělí pak nepohrdli burčákem, který 
je přece jenom jednou v roce. 

Tak, jak mně bylo smutno z toho, že moh-
lo být daleko více posluchačů a návštěvníků 
koncertu, tak bylo smutno i našim přátelům 
při loučení. Slzy dojetí v očích mnoha z nich 
budiž toho důkazem. Už teď se těšíme na 
další setkání, které by mělo být tentokrát v 
polském Sierpcu. 

Petr Voříšek

Společné foto partnerských ZUŠ



Hulíňan

„Čí su hodé,  
našéé hodé“

tak pravil klasik ze slavné knihy 
Slovácko sa súdí aj nesúdí. A letos 
byly našééé. Na svatého Václava se 
hulínské hody opravdu povedly. Pěk-
né počasí, panující jak o posledním 
zářijovém víkendu, tak v době státní-
ho svátku na sv. Václava, přilákalo do 
ulic města spoustu spokojených lidí. 
Kulturní a společenské akce změnily 
město k nepoznání. Město žilo, a tak 
je to správné....

1.  Postavičky z pohádek, které provázely 
děti Pohádkovým putováním Hulínem

2.  Mach a Šebestová si nechali nakreslit 
obrázek na památku

3.  Šmoulové v akci

4.  Poznávání hodin s Křemílkem a Vocho-
můrkou

2.

1.

3.

4.

Zahájení výstavy O veliké 
řepě panem Vl. Úlehlou

K BAREVNÉ PŘÍLOZE

POHÁDKOVÉ PUTOVÁNÍ HULÍNEM



Hulíňan

Jako každoročně vedou svatováclavský průvod  
dobrovolní hasiči z Hulína

Mažoretky zářily jako krásné sluneční počasí

Starosta Mgr. R. Hoza s místostarostou  
P. Polákem ve svatováclavském průvodu

Rozhovor pro Český rozhlas Brno... a který je nejlepší?

Výherkyně soutěže O nejlepší hulínské koláč  
1. místo - Z. Dutkevičová (uprostřed), 

2. místo - L. Stratilová (vlevo),  
3. místo - H. Benešová (vpravo)

Koncert Blue Effect  
s autogramiádou R. Hladíka

HULÍNSKÉ SVATOVÁCLAVSKÉ HODY



Hulíňan

Svatováclavský vláček s krásnou průvodčíSlunečné počasí přilákalo spoustu návštěvníků

Divadelní představení Cuk a Kuk  
si užily především děti

Lákadel na jarmarku bylo víc než dost

Vystoupení domácího souboru 
Hulíňáček

Vystoupení souboru Zrníčko 
z TYMY Všetuly

Tradiční vystoupení Hulíňanů Spokojení návštěvníciVýtvarné dílničky

HULÍNSKÉ SVATOVÁCLAVSKÉ HODY



Hulíňan

Zajímavé vyprávění pana ÚlehlyNávštěvníci výstavy

Zástupci z polského Sierpecu (foto nahoře a vlevo)

Ředitelka ZUŠ z polského Sierpecu - vpravo,  
ředitel ZUŠ ze Zlatých Moravců vlevo

Pěvecký sbor Zvonky pod vedením D. Zapletalové

VÝSTAVA  O VELIKÉ ŘEPĚ A JAK TO BYLO DÁL

SETKÁNÍ PARTNERSKÝCH UMĚLECKÝCH ŠKOL
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Hulíňan

Podzimní výtvarné dílničky  
pro dvě šikovné ručičkySVČ KLUBÍČKO

Přátelské posezení

Pracovnice SVČ Hulín připravily pro 
účastníky všech pořádaných zájezdů přá-
telské posezení v místní restauraci Peklo. 

A co bylo na programu? Promítání 
DVD prezentace s fotkami, vzpomínání a 

veselé historky z dovolené dokázaly, že zájezdy neskončily jen vy-
stoupením z autobusu…

Slavnosti padajícího listí  
s lampióny v ZOO Lešná

se díky krásnému počasí vydařily.   
Rozsvícené lampióny a rozzářené oči  
všech dětí toho byly důkazem.

Semináře jsou přístupné  
pro všechny věkové kategorie.

Bližší informace získáte denně v SVČ, 
nebo na tel. č. 573 350 127, 

na www.svchulin.cz a na facebooku.
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DŮM ŠATŮ,Hulín 
DANIELA MODE, Hulín
SVATEBNÍ SALON ARABELA, Zlín

Vás zvou na

MÓDNÍ 
SHOW

pro dámy i pány

KDY? neděle 13.11.2011 v 17:00 
KDE? Kulturní klub v Hulíně

cena: 99,-
Předprodej vstupenek:

Dům šatů, Holešovská 674, Hulín
(bývalý Dům kočárků)

tel.: 732/238011

Hulíňan

Vánoční dílničky pro šikovné ručičky

TROPICAL ISLAND 
BERLIN 

- POSLEDNÍ MOŽNOST 
SE PŘIHLÁSIT!!!

Navštívíme 
se SVČ Hulín největší 
evropský aquapark.

Rok se s rokem sešel  
a vánoční duch do KLUBÍČKA vešel.

I. pracovní dílna:  
VÁNOČNÍ PERNÍČKY  
- VOŇAVÉ OZDOBIČKY
termín: čtvrtek 8. 12. 2011 ve 14.00 hod.
místo: kuchyňka SVČ Hulín
cena: 5,- Kč
námět: pečení perníků z různých osvědče- 
 ných i nových receptů

II. pracovní dílna:  
VÁNOČNÍ PAPÍROVÉ OZDOBY
termín: úterý 13. 12. 2011 od 14.00 hod.
místo: klubovna SVČ
námět:  ozdoby z papíru na stromeček, do  
 oken, vystřihovánky
s sebou:  nůžky, lepidlo

III. pracovní dílna:  
VÁNOČNÍ DEKORACE
termín: úterý 20. 12. 2011 ve 14.00 hod.
místo: klubovna SVČ Hulín
námět: vánoční svícen
s sebou: jablko nebo pomeranč, hřebíček,  
 skořice, svíčka

MIKULÁŠSKÝ MINIGOLF
V sobotu 3. prosince 2011 se uskuteční další ročník minigolfu pro volně kombinované 
týmy (rodič + dítě do 10 let, nad 10 let sourozenecké dvojce).
Akce se koná za každého počasí, ovšem pokud golfová trať nezmizí pod velkou záplavou sně-
hu. Kdo bude ozdoben čertovskými rohy nebo křidélky anděla, získá malou prémii. Již nyní se 
můžete těšit na horký dětský čertovský punč a dospěláci na nefalšovaný čertovský svařák.
STARTOVNÉ: 10,- Kč
Pořadatelé SVČ Hulín a SAH Hulín se těší na Vaši hojnou účast.

ANI LETOS NEVYNECHÁME ZÁJEZD  
NA VÁNOČNÍ JARMARK  

DO ROŽNOVA POD RADHOŠTĚM

Co nás čeká? Vánoční jarmark v prostorách valašského skanze-
nu… Vánoce na dědině, adventní a vánoční zvyky, tradice, kole-
dy, sváteční výzdoba, Mikuláši, čerti…

termín:  sobota 10. 12. 2011

cena:  135,-Kč (doprava, vstupné si hradí každý sám)

odjezd:  6:45 hod. od SVČ Hulín
návrat: cca 14:00 hod. k SVČ Hulín

Vzhledem k velkému zájmu se prosím přihlaste 
do 2. 12. 2011 osobně v SVČ Hulín,  

nebo telefonicky na čísle 573 350 127.

V 16:30 hod. rozsvěcením vánočního 
stromu zahájíme advent ve městě. 
Zveme všechny občany na toto 
tradiční předvánoční setkání, 
spojené s ochutnávkou radniční-
ho punče, nebude chybět hrníček  
s novým motivem… Čekají na Vás 
rovněž vystoupení dětí MŠ, žáků 
ZŠ a posluchačů ZUŠ.
Závěr bude patřit tradičně velkému 
ohňostroji.

V pátek 25. listopadu ožije náměstí Míru předvánoční 
atmosférou. 
Od rána bude probíhat na náměstí a přilehlých prostorách 
tradiční vánoční jarmark.

ZAHÁJENÍ ADVENTU aneb  
ROZSVĚCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU VE MĚSTĚ

I
N
Z
E
R
C
E

Prodejna DŮM ŠATŮ 
Půjčovna DANIELA MODE

Holešovská 574, Hulín 
(bývalý Dům kočárků)

tel.: 732/238011

• prodej společenské módy pro každou příležitost od 299,-
• půjčovné od 350,-
• kabelky od 199,-
• šperky a doplňky

• komisní prodej společenských šatů  
(příjem komisního zboží již zahájen !!!)
• dárkové poukazy – skvělý tip na dárek

Pořádáme:
Módní show 13.11.- vstupenky k zakoupení v prodejně
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KULTURNÍ PROGRAM

www.kkhulin.cz
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LISTOPAD - PROSINEC  2011

Kulturní klub Hulín, Tøebízského 194 Hulín, telefon 573 352 800 mobil 602 642 655

7.11.
pondìlí BREBENTÌNÍ

soutìž LDO ZUŠ Hulín
zaèátek: 16.00

16.11.

støeda

zaèátek : 20.00

SEGMENT - MEGA KONCERT
Nejsme kapela, jsme velká rodina ! Muzika je pro nás životní styl a hlavnì pøátelství. 
Chceme poznávat nové kapely, bavit se, pøátelit se, užívat, dìlat ten správný Rock´n´roll.
Na castingu ÈESKOSLOVENSKO MÁ TALENT 2  jim porota øekla:
“ Jste skvìlí, skvìlá image, svìt vás nemine, jste vyzrálí, výbornì hrajete, úžasná show.
  Je to nejlepší hudební vystoupení v televizní talentové show doposud, 
  jedno z nejlepších rockových vystoupení vùbec.”

vstupné
80,- Kè

19.11.

sobota

zaèátek : 18.00

“Hulín má ( taky ) talent  2“ ! - finálový veèer
Kulturní klub  poøádá druhý roèník talentové soutìže, pøihlásit do soutìže se mùže
každý, kdo má co ukázat.Jde o amatérskou talentovou soutìž jednotlivcù i skupin 
pro širokou veøejnost bez rozdílu vìku. Hlavní cena je v hodnotì 100 euro, udìlena 
bude také divácká cena za nejlepší výkon. www.hulintalent.estranky.cz

vstupné
50,- Kè

PROVOZNÍ DOBA Po - Èt: 8:00 - 17:00
zmìna programu vyhrazena 

25.11.
pátek

zaèátek : 20.00

KLUBOVÝ VEÈER s DnB DJ Spyre
KRAJÍC CHLEBA, WRAŽEDNÉ EMAUZY na závìr DnB AFTERPÁRTY s DJ SPYRE

vstupné
30,- Kè

PROVOZNÍ DOBA Po - Èt: 8:00 - 17:00
zmìna programu vyhrazena 

3.12.
sobota
zaèátek : 20.00

Mikulášská zábava s kapelou EXPO&PENSION vstupné
80,- Kè

KKHulín KKHulín
11.11.
pátek

Ochutnávka Svatomartinského vína
Již tradièní posezení u dobrého vína s hudbou v lidovém tónu .

zaèátek: 18:00

vstupné
30,- Kè

20.11.
nedìle

zaèátek : 17.00

SMETANA NETRADIÈNÌ  aneb „Od klasiky k populáru“
Koncert smíšeného pìveckého sboru. Jako host vystoupí soubor „ZE SRANDY“ z Kromìøíže.

PROVOZNÍ DOBA Po - Èt: 8:00 - 17:00
zmìna programu vyhrazena 

26.11.
sobota

od 9.00 do 12.00

ZIMNÍ BAZÁREK OBLEÈENÍ A POTØEB PRO DÌTI
Bazárek je urèen pøevážnì k prodeji zimního obleèení a sportovního vybavení.
Prodejní místo je nutno rezervovat v kanceláøi kulturního klubu nebo na tel. 573 352 800

Cena
 prodejního 

místa je 
50,-Kè.

zaèátek : 20.00

PROVOZNÍ DOBA Po - Èt: 8:00 - 17:00
zmìna programu vyhrazena 

9. a 10.12.
pátek

sobota
od 9.00 do 17.00

VÁNOÈNÍ VÝSTAVA PATCHWORKU A VÝROBKÙ ZE SLÁMY
doplnìná o prodej lidových øemeslných výrobkù vhodných jako vánoèní dárky nebo pro adventní výzdobu

vstupné
dobrovolné

PROVOZNÍ DOBA Po - Èt: 8:00 - 17:00
zmìna programu vyhrazena 

11.12.
nedìle

zaèátek: 17.00

Adventní koncert  dechového  souboru  MORAVA

PROVOZNÍ DOBA Po - Èt: 8:00 - 17:00
zmìna programu vyhrazena 

14.12.

støeda
zaèátek : 17.00

JAK SE PEÈOU VÁNOCE
komponovaný poøad žákù ZUŠ Hulín. V dopoledních hodinách pro dìti MŠ a žáky ZŠ
V 17.00 hod. pro veøejnost

PROVOZNÍ DOBA Po - Èt: 8:00 - 17:00
zmìna programu vyhrazena 

16.12.
pátek

zaèátek : 19.00

I.VÁNOÈNÍ SVÍÈKOVÝ KONCERT
Vánoèní atmosféru naladí Hanácká dechová hudba HULÍÒANÉ 
a dìtský pìvecký sbor ZVONKY.

PROVOZNÍ DOBA Po - Èt: 8:00 - 17:00
zmìna programu vyhrazena 17.12.

sobota

zaèátek : 15.00
zaèátek : 19.00

II.VÁNOÈNÍ SVÍÈKOVÝ KONCERT -  v 15.00
III.VÁNOÈNÍ SVÍÈKOVÝ KONCERT - v 19.00
Vánoèní atmosféru naladí Hanácká dechová hudba HULÍÒANÉ 
a dìtský pìvecký sbor ZVONKY.
Pøedprodej vstupenek bude zahájen v pondìlí 28.11. od 8.00 hod. v kanceláøi KK Hulín.

PROVOZNÍ DOBA Po - Èt: 8:00 - 17:00
zmìna programu vyhrazena 

31.12.

sobota
SILVESTROVSKÉ PROMÍTÁNÍ V LETNÍM KINÌ
Zveme všechny na tradièní promítání krátkých pohádek a grotesek nejen pro dìti, 
které bude ukonèeno ohòostrojem. Vstup zdarma, obèerstvení zajištìno.zaèátek : 17.00

31.12.

sobota

zaèátek : 20.00

SILVESTROVSKÁ VESELICE - sál 
Netradièní plesovì ladìný taneèní veèer s diskotékou a živou kapelou. 
Soutìž o nejlepší silvestrovskou  jednohubku. V cenì vstupenky pùlnoèní pøípitek.
Pøedprodej vstupenek bude zahájen v pondìlí 28.11. od 8.00 hod. v kanceláøi KK Hulín.

vstupné
130,- Kè

vstupné
zdarma

pøedplatné
ZuŠ Hulín

vstupné
dobrovolné

vstupné
120,- Kè

vstupné
120,- Kè

vstupné
dobrovolné

vstupné
dobrovolné

13.11.
nedìle

MÓDNÍ ŠOU
uvádí Dùm šatù Daniela mode Hulín, svatební centrum Arabela Zlín, atd.

zaèátek: 17:00

vstupné
99,- Kè

místenky v pøedprodeji od 1.11.2011 v kanceláøi KK Hulín
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KULTURNÍ KLUB
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Úspěšné hulínské kvarteto

V neděli 2. října začala vernisáží společná výstava čtyř amatér-
ských výtvarníků z Hulína s názvem Hulínské kvarteto.  Mgr. Věra 
Bradová představila  své šperky tvořené technikou tiffany, Milan Bra-
da  tvorbu abstraktních obrazů malované akrylem, Monika Kopčilová 
malovaný textil - převážně trička a Jana Veselá představila obrazy  
malované pastelem a temperou.

Hulínské kvarteto zleva: J. Veselá, M. Kopčilová, M. Brada a V. Bradová

Návštěvníci výstavy

KNIHOVNA Světýlkový průvod se vydařil

Přivítání prvňáčků Družinka v knihovně

„Rád jsem se vrátil do dětských let.“ 
usmíval se pan Petřík
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Úspěšný čtvrtý ročník  
„O hulínské hodové koláč“

MĚSTSKÁ KNIHOVNA  V HULÍNĚ
ZVE

NA VÝSTAVU FOTOGRAFIÍ
JARMILY ZEDNÍKOVÉ

V ZAJETÍ MLHY A PAVUČIN
14.11. – 27.11. 2011

NA VÝSTAVĚ JE MOŽNÉ ZAKOUPIT  
NÁSTĚNNÝ KALENDÁŘ

„KONĚ V OBRAZECH“ PRO ROK 2012

VÝSTAVA OTEVŘENA VE VÝPŮJČNÍCH HODINÁCH 
MĚSTSKÉ KNIHOVNY

VÍCE INFORMACÍ  www.kreative.cz

Vystoupení skupiny 
NUNTIUS REGIS

ČAJ – KÁVA
Renata Fuksová
HOLEŠOVSKÁ 754, HULÍN

605 378 203

WWW.CAJ-KAVA-HULIN.CZ
FuksovaRenata@seznam.cz            

Výstava O veliké řepě

Výstava „O veliké řepě a jak to bylo 
dál…“ měla nadmíru spokojené velké  
i malé návštěvníky. Zahájení výstavy 27. 9. 
začalo vtipným pohádkovým příběhem žá-
kyň LDO pod vedením L. Urbanové, úvod-
ním slovem provázel jeden z pilířů hulín-
ského cukrovaru p. Vl. Úlehla. Zajímavosti 
o založení, přes fotografie až po artefakty,
si se zájmem prohlédli malí i velcí. Vždyť 
vidět „cukrovku“ se každému jen tak ne-
poštěstí.

INZERCE

Knihovna Kroměřížska vyhlašuje na 
podnět Svazu knihovníků a informač-
ních pracovníků ČR autorskou literár-
ní soutěž pro děti – Kroměřížská litera.
Je určena žákům základních a speciálních 
škol a studentům primy až kvarty gym-
názií do 15 let na Kroměřížsku s názvem 
Český rok – Duben. 
Literární útvar: povídka, fejeton, fantasy 
příběh, báseň, úvaha, humorné vyprávění, 
detektivka, komiks, esej.
Téma: důvod proč mám rád duben 
Rozsah: maximálně 2 strany formátu A 4.,
Termín odevzdání: 15. 1. 2012,
Kontakt: detske@knihkm.cz .
Práce je možno odevzdávat prostřednic-
tvím emailu na výše uvedený kontakt 
nebo osobně v oddělení pro děti a mládež 
Knihovny Kroměřížska.Nesmí chybět celé 
jméno autora, věk, třída a adresa školy.

Recepty vítězných koláčů
1. místo 
Jablíčkové šátečky paní Dutkevičové

Těsto:
35 dkg hl. mouky
25 dkg tuku
15 dkg syrové nastrouhané mrkve
1 prášek do pečiva
Těsto zpracujeme, vyválíme, naplníme jablíč-
kovou náplní a zabalíme do šátečku.

Náplň: 
Jablka, cukr, skořice. Můžou být i jiné nápl-
ně, vyzkoušela jsem tvarohovou a ořechovou, 
ale jablíčková byla rozhodně nejlepší. 

2. místo
Koláče od paní Stratilové

½ kg hl. mouky, 9 kostek cukru (9 kávových 
lžiček), 1 kostka kvasnic, ¼ l mléka, špetka soli, 
2 dcl oleje (hořčicová sklenice), 4 žloutky, 1 cit-
ron, 1 vanilkový cukr, ½ kg tvarohu (nechat přes 
noc v utěrce vysušit). Do tvarohu přidat mletý 
cukr, 1 žloutek, rozinky a trochu citr. kůry.

3. místo
Koláčky od paní Benešové

¼ l mléka, 6 žloutků, 1 kostku droždí, ½ kg 
hl. mouky výběrové, trochu soli, 2 až 4 lžíce 
cukru krystalu, trošku rumu, 1/8 oleje nebo 
1/8 másla a toto množství ještě rozdělíme na 
½ másla a ½ oleje.

Drobenka:
45 dkg hl. mouky, 25 dkg másla (Hera), 13 
dkg cukru moučky, 1 žloutek, ½ sáčku vanil-
kového cukru. Hmota se protlačí pře sítko na 
bramborový salát. Vytvoří hezké kostičky.

INZERCE

Pro šikovné hlavičky

1) Škůdce brambor

2) Latinskoamerický tanec

3) Řeka v Egyptě

4) Součást houby

5) Věda o životě

6) Obilovina

7) Pohyb na hudbu

8) Internetový prohlížeč

E

První tři výherci obdrží odměnu v knihovně.
Výherci křížovky z minulého čísla. L. Přikrylová, Z. Drcmánková, M. Rozsypal
Správná odpověď zní Hulíňan v knihovně. Odměnu si mohou vyzvednout v MěK Hulín.
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SPORT KONTRASTY Hulín  
v Anglii

Mažoretky Kontrasty se v letošním roce při-
hlásily mimo klasické mažoretky také do dal-
ší mažoretkové disciplíny, kterou je twirling. 
Jedná se o náročnou práci s hůlkou, tanečnější 
projev a také oděv není tradičně mažoretkový. 
Celý rok pilně trénovaly a na Mistrovství Čes-
ké republiky získaly nominaci na Mistrovství 
Evropy, které se letos konalo na jihu Anglie, v 
lázeňském městě Bath. Celá akce se odehrá-
vala v hale univerzitního komplexu. Na toto 
mistrovství se sjely mažoretky z 11 zemí Ev-
ropy, aby v jednotlivých disciplínách předved-
ly své soutěžní skladby. V náročné disciplíně 
Exhibition corps obsadily hulínské mažoretky 
6. místo. Vzhledem k velké konkurenci evrop-
ských zemí, které v této disciplíně soutěží již 
několik let, byla hulínská děvčata s umístěním 
spokojena. Získaly velkou zkušenost a podně-

ty pro svou další práci. Na zpáteční cestě se 
zastavily ve městě Londýně, kde navštívily 
některé nejznámější památky. 

Tato cesta byla pro ně velkou zkušeností a 
také pobídkou pro další sezónu 2012, ve které 
chystají další nové soutěžní skladby v klasic-
ké mažoretce – pochodové defilé, pódiovou
skladbu, sóla a dua s hůlkou a sóla s hůlkou a 
rekvizitami a také novou twirlingovou sklad-
bu. Bude je to stát hodně úsilí a pilného tré-
ninku, které vynaloží na to, aby se umístily na 
mažoretkovém šampionátě co nejlépe a získa-
ly opět nominaci na Mistrovství Evropy, které 
se v příštím roce bude konat ve Francii.

Chtěla bych touto cestou poděkovat všem 
sponzorům, kteří nám pomohli tuto nároč-
nou cestu finančně podpořit, Městu Hulín,

Kulturnímu klubu, všem rodičům a hlavně 
mažoretkám za perfektní reprezentaci.

 Alena Rafajová, trenérka

Zpráva o okresní 
žákovské lize v šachuÚspěšní Vydrovi

V sobotu 1. října 2011 se v Kulturním klubu 
v Hulíně konalo 2. kolo okresní žákovské ligy v 
šachu za účasti 30 žáků a žákyň sedmi oddílů.

V kategorii starších žáků soutěžilo  
12 žáků, v kategorii starších žákyň 3 žákyně, 
v kategorii mladších žáků 13 žáků a v kate-
gorii mladších žákyň 2 žákyně.

Kategorii starších žáků vyhrál Miroslav 
Rakušan, druhé místo obsadil Michal Sche-
ichenost a třetí místo David Opluštil. Všichni 
ze Sokola Postoupky.

Kategorii starších žákyň vyhrála Denisa 
Schafferová z SK Spartak Hulín, druhé místo ob-
sadila Lenka Navrátilová ze Sokola Postoupky  
a třetí místo Aneta Mischeková ze ZŠ Litenčice.

Kategorii mladších žáků vyhrál Petr 
Plšek z ŠK Zlínterm, druhé místo obsadil 
Pavel Opluštil ze Sokola Postoupky a třetí 
místo Michal Berky z ŠK Zlínterm.

Kategorii mladších žákyň vyhrála Zuzana 
Hetmánková ze ZŠ Litenčice, druhé místo ob-
sadila Lucie Vaňharová také ze ZŠ Litenčice.

Výhercům byly předány medaile, diplo-
my a knihy.

Vedoucí akce RNDr. Dalibor Peňáz

V neděli 9. 10. 
proběhl ve Spor-
tovním areálu v 
Hulíně 1. ročník 
Rodinné atletické 
ligy. 

I když to tak 
nevypadalo, po-
časí se umoudřilo, 
soutěžící zahřál  

pohyb a diváky horký čaj. Na sportovně-  
rekreační akci se sešlo 16 dvoučlenných rodin, 
které bojovaly v různých disciplínách, jako 
např. štafeta, hod na cíl, překážkový běh, skok 
z místa, hod za hlavu , skok do dálky, hod oště-
pem, chůze na chůdách.

S největším počtem bodů zvítězili Roman a 
Dan Vydrovi, na druhém místě skončili Václav 
a Šimon Hánovi a na třetím místě skončila rodi-
na Žůrkova zastoupená Jaromírem a Tomášem.

Vydrovi obhájili první místo z nultého roč-
níku a budou se pyšnit celý rok putovním po-
hárem. Tak třeba do třetice všeho dobrého.

Blahopřejeme a děkujeme všem za účast.  
Za organizátory Ing. J. Rosypal.

Více informací na www.sahulin.cz

INZERCE

www.alpinninghulin.cz

Co to je? - cvičení na podložkách s kluzkým povrchem
               - efektivně posilujete celé tělo
              - vhodné pro všechny věkové kategorie
             - lekce přizpůsobím věku i kondici
Kde?  Sportcentrum Paráda Kroměříž
Kdy?  pondělí v 18.10hod.
S kým?  s Michalem 
Tel.:    777 883 580

Možnost i jiných termínů , informace viz tel. číslo
Vhodné i pro sportovní kluby jako zpestření  přípravy!!!  

INZERCE
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Hulíňan

BLAHOPŘÁNÍ VZPOMÍNKA

OPUSTILI NÁS

PODĚKOVÁNÍ

 Rádi  bychom touto cestou poděkovali  
rodičům 

Daně a Lubomíru Smolkovým  
sídliště Družba Hulin, 

 za pomoc při vyklízení a stěhování.
Syn Lubomír, snacha Růžena  

a  vnouček Jakoubek
INZERCE

Pokud byste rádi poblahopřáli svým blíz-
kým nebo přátelům, nebo k jiným událostem, 
zašlete text, popřípadě fotografii na níže uve-
denou adresu Městské knihovny v Hulíně,  
nebo na e –mail: knihovnahulin@seznam.cz. 

Zveřejnění společenské kroniky je bezplatné.

Prodáváte? Kupujete? Hledáte? 
Cena plošné inzerce za cm² 10 Kč + 20%  DPH.
Cena řádkové inzerce zdarma
Jednoduchý, krátký text inzerce zašlete na  
e–mail: knihovnahulin@seznam.cz 
osobně Městská knihovna v Hulíně ve vý-
půjční hodiny Městské knihovny v Hulíně. 
Uzávěrka 15. v měsíci.
Pondělí 9.00 – 12.00
Úterý   12.30 – 17.00
Středa  9.00 – 12.00, 13.00 – 18.00
Čtvrtek 12.30 – 17.00
Pátek 9.00 – 12.00, 13.00 – 18.00

Redakce Hulíňanu,   
Městská knihovna v Hulíně,  
Dr. Stojana 375, 768 24 Hulín  
tel. 573 351 815, 725 006 071   

knihovnahulin@seznam.cz  
PRCEK & SPOL., s.r.o. Kroměříž  

ZDARMA. Náklad 2 900 kusů.

SPOLEČENSKÁ KRONIKAŘÁDKOVÁ INZERCE

KONTAKTY NA  
HODINOVÉHO MANŽELA

• Mou výhodou jsou zkušenosti stavební,  
instalatérské a veškeré druhy oprav v domác-
nostech. Vlastním veškeré potřebné nářadí  
a jsem mobilní. Mou vizitkou je vlastnoručně 
zrekonstruovaný byt a jiné řemeslnické práce. 
Jsem ČID, 46let a nekladu vysoké požadav-
ky na plat. Janča Milan, Družba 1195 Hulín,  
tel: 776821679.
• Nabízím pomoc v bytě i domě, drobné i vět-
ší opravy. Také pomohu při práci na zahradě. 
J. Dunaj, tel.: 733 512 450.
• Práce všeho druhu, ušetříte čas i peníze. 
Tel.: 777 115 146.
• Široký výběr řemeslných prací pro domác-
nost tel.:  775 967 236
• Opravím, zapojím, nainstaluji. Kontakt Pavel 
Šiška, tel.: 739 493 251

Děkujeme všem, kteří odpověděli  
na náš dotazník Kontroly distribuce Hulíňanu.  

Snad nebyl tentokrát v roznášce žádný problém.

• Prodám vl. ořechy loup., velké jádro, zdravé. 
Tel.: 773484121

• Prodám dřevěné rámečky na obrázky. Růz-
né druhy a velikosti. Kulaté i oválné. Nové, 
nepoužité. Tel. 739009813

• Prodám garáž v Hulíně u cukrovaru. Mon-
tážní hala, sklep, elektroměr. Cena dohodou. 
Volná ihned. Kontakt: 720 503 405

INZERCE

Dne 13. listopadu 2011  
oslaví 80. narozeniny 

paní 

Ludmila Krejčí.
Hodně zdraví, pohody a životní vitality  

do dalších let ze srdce přejí manžel,  
syn Zbyněk s rodinou  

a dcera Jitka s rodinou.

30. října uplynulo osm let,  
co nás navždy opustila 

paní 

Ladislava Zapletalová,  
roz. Dlabajová z Hulína,

kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.
Stále vzpomínají maminka,  
bratr a sestry s rodinami.

1. listopadu  
by se dožil 73 let 

pan 
Ladislav Dlabaja  

z Hulína, 
stále vzpomínají manželka,  

syn a dcery s rodinami.

Vzpomeňte s námi

Dne 16. listopadu 2011 vzpomeneme
osmé výročí úmrtí
naší drahé maminky a manželky

Alexandry
Doleželové - Rudolfové

Prosíme všechny, kdo jste ji znali  
o tichou vzpomínku.
*
Manžel Petr a dcera Alečka.

Říjen

Ján Timan 1941
Zdenka Navrátilová 1932

František Spáčil 1950


